A rudat nagyon lassan huzzuk, igy gyorsulasa és szoggyorsulédsa elhanyagolhato.

Ekkor a ra hato ersk ereddje nulla, vagyis az erck vizszintes és fliggsleges komponenseire, illetve A pontra vonatkozo
forgatonyomatékaira

F,+ K -5 =0,
F+ 5 —mg=0,
mg(L/2) cos a— SaL cos a— FyL sin o = 0.

Mivel a test cstuszik, S1 = p1F1 és S = uoFs.
A fonal meglazulasanak pillanataban K = 0. Ekkor 6t egyenletiinkben 6t ismeretlen van, megoldhato, és megoldésa
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Ekkor az A pont a faltol L cos a = 78,3 cm tévolsigra van.
Pintér Kldra (Szeged, Sagvari E. Gimn. IL. o. t.)

Megjegyzés. Feladatunkban azt vizsgaltuk, hogy a rudat huzva milyen o-nél lazul meg a fonal. A kapott helyzet
nyilvin megegyezik azzal, ahol a falnak tamasztott rad magatol is kezd lecstuszni. A két feladat azonban nem azonos,
mert mig fonallal hizva a rudat csiszasi surlodas lép fel, melyre S = pF', és az erGk egyensulyat a fonal meglazuldsaig
K valtozasa biztositja, addig a hasonlé statikai feladatban tapado surlédas 1ép fel, melyre S < uF, és csak a kritikus
helyzetben éri el S a maximumaét.
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